

华为开源镜像站法律声明

发布日期：2019-11-01

欢迎您使用华为开源镜像站（以下称“本站”）提供的服务（“本服务”）。本服务由华为技术有限公司（以下称“我们”）提供，您同意遵守本站法律声明，以及本站的所有规定（以下称“本政策”）。一旦您开始使用本服务，即表示您已充分理解本政策内容，并同意受本政策约束。如果您不遵守本政策，我们可以中止或终止向您提供本服务，由此造成本站损失的，您应负责赔偿。

第一部分 权利归属

本站各开源镜像仓中的镜像文件均来源于互联网公开信息，该镜像文件的知识产权归属于该镜像文件的开发者所有。您的下载和使用行为应遵守该等知识产权的约定。若违侵犯该等知识产权，在法律规定的范围内，由此带来的责任由您承担。

除第 1 条的文件外，本站的其他内容，包括图片、网站架构与画面的安排、网页设计、文字、图表、代码、SDK、API、LOGO 等知识产权及其他合法权益，包括商标权、著作权与专利权等知识产权，均归我们或我们的关联方所有。未经我们或关联公司的事先书面许可，任何人不得以包括通过机器人、蜘蛛等程序或设备监视、复制、传播、展示、镜像、上载、下载等方式擅自使用本站内除第 1 条镜像文件之外的所有内容。

第二部分 免责条款（除非法律有强制性的规定不得免责）

您理解并同意：本站收集并供您下载的镜像文件是按“现状”提供的，即我们按照镜像文件的开发者提供的原样向您提供，我们无法控制镜像文件，可能会出现由于开发者未及时更新或该镜像文件本身存在异常导致该镜像文件损坏或其他不可用状态，我们也不提供有关文件（内容）的任何保证，包括不保证文件的质量。因此，在法律允许的范围内，我们不对这些镜像文件负责，镜像文件的下载和使用完全由您承担风险。我们会尽到商业上合理水平的技能和注意义务，但我们不能保证本站所有镜像文件及其帮助文档的可用性、可靠性、正确性、毫无瑕疵或及时同步与更新，若由此给您造成损失的，在法律允许的范围内，您同意放弃追究我们的责任。

您理解并同意：鉴于互联网的广泛性，本站无法收集互联网上所有的镜像文件，我们不能保证本站内提供镜像文件完全满足您的使用需求，在法律允许的范围内，若由此给您造成损失的，您同意放弃追究我们的责任。

您理解并同意：鉴于互联网服务的特殊性以及本服务的相关实验特性，我们不能保证你对本服务的持续使用的权利，我们有权根据本站的运营情况或相关运营规范、规则等，在提前通知后，变更、中止或终止部分或全部服务，若由此给您造成损失的，您同意放弃追究我们的责任。

您理解并同意：为了向您提供更完善的服务，我们有权不定期地对本站或相关设备进行检修、维护等，此类情况可能会造成相关服务在合理时间内中断或暂停的，若由此给您造成损失的，您同意放弃追究我们的责任。

您理解并同意：在您使用本服务的过程中，可能会遇到不可抗力等风险因素，使本服务发生中断。不可抗力包括自然灾害如地震、瘟疫和风暴等以及社会事件如动乱、政府行为等。出现上述情况时，我们将努力在第一时间与相关单位配合并进行修复，若由此给您造成损失的，您同意放弃追究我们的责任。

您理解并同意：我们无法预见和防范法律、技术以及其他风险，包括病毒、黑客攻击、系统不稳定等原因可能导致本服务中断及其他的损失。您同意在法律允许的范围内，即使本服务存在前述，由此给您造成损失的，您同意放弃追究我们的责任。

第三部分 通知条款

我们会以网页公告或论坛通知的方式向您送达关于本站不时更新或发布的各种通知信息与本政策修改。

若您需要联系我们，请通过我们对外正式公布的通讯方式与我们联系。

第四部分 其他约定

本网站及本政策的成立、生效、解释及纠纷解决，适用中华人民共和国大陆地区法律（不包括冲突法）。

本政策任一条款被视为废止、无效或不可执行，该条应视为可分的且不影响本政策其余条款的有效性及可执行性。您明确同意我们可采取合理途径通知您后，将本政策下的权利和义务的部分或全部转让给他人。

如果您不遵守本政策，且我们未立即采取行动，并不意味我们放弃我们可能享有的任何权利。

说明： 此声明版本为前期临时试用版，网站正式版发布后，最终解释以网站正式版为准。